

# 我县规范电子政务项目管理

新昌新闻网记者 胡夏锋

电子政务网络建设等将不再“随心所欲”。我县将对电子政务项目实行预审工作，推进电子政务规范化、集约化建设，保证项目建设质量，避免重复建设，实现资源共享，提高财政资金使用效率。

按照部署，电子政务项目预审工作将遵循“统筹规划、集约共享、按需建设、注重实效，强化标准、保障安全”的原则。所有拟建的电子政务项目必须符合国家、省、市、县电子政务中长期规划，符合全县电子政务工作基本要求；适应转变政府职能、提升管理服务水平、提高行

政效能的要求，建设目标明确、业务需求充分，统筹考虑部门（单位）之间的信息资源共享需求，充分利用已建的全县电子政务公共基础设施，整合归并同类项目，避免重复建设；技术方案合理、先进，执行国家、省、市、县有关电子政务技术标准，符合信息安全管理要求等。

全县电子政务项目的统筹规划、综合协调、项目评审、监督管理等由县政府办公室统一管理。由县预审办组建电子政务项目预审专家组负责技术论证，对各部门（单位）申报的电子政务项目，采取集体讨论、专家论证会议、现场审核等方式实行评审，并出具预审意见，报县电

子政务项目预审工作领导小组审定。各部门（单位）需于当年9月底前将下年度拟建的电子政务项目和运行维护项目报县预审办预审，未经预审确认的项目不予拨付财政资金。对经常性线路租金实行县政府统一管理，对其他如软件开发、系统集成和系统维保等电子政务项目须符合政府购买服务的有关要求。

按照规定，电子政务项目建设单位要严格执行国家关于统一采购、信息安全、资源共享等方面的规定和要求，并按照预审同意的项目方案实施电子政务建设项目。项目验收通过后，项目建设单位还要将验收报告送县预审办备案。

## 新昌旅游市场游客满意度超97%

新昌新闻网记者 胡夏锋

最近，县旅游局深入全县6家景区、11家星级饭店，对来新游客开展2015年国内旅游抽样调查。

抽样调查共发放调查问卷600份，收回592份，调查内容包括游客出游方式、消费情况，对我县旅游服务质量、旅游环境的总体评价等。调查显示，来新的游客中，69.8%是亲朋好友自驾车出行，18.3%是报团旅行社出游，游客在新昌的人均花费为1031.1元，住星级饭店的比率为47.6%，对我县旅游服务质量、旅游环境的满意度达97.9%。

消防车道被堵 商品货物乱堆

## 羊毛衫兔毛市场环境秩序待规范



新昌新闻网记者综合

昨日，记者来到羊毛衫兔毛市场，发现这里的环境秩序亟待规范。

在市场北入口，虽然有“消防通道、禁止停车”、“消防车道、严禁占用”的告示牌，但离大门不远处，还是随意停放着不少摩托车、电瓶车，连供顾客休息的座椅也被这些车辆挡住。市场中央的一处天井，一样被数量乱停的轿车所“霸占”。

在市场南侧，各类车辆在安全通道乱停乱放的现象不时可见。市场南侧中间的通道上，摩托车、自行车和各类货物云集，如同一道隔离栅栏，场面“蔚为壮观”，顾客只能小

心翼翼地走在两边。

市场内虽然有不少垃圾桶，也有人员在专门打扫卫生，但记者发现地面上果壳、纸屑、塑料袋、一次性筷子等垃圾依然不少，在一些偏僻角落垃圾数量更多。这些垃圾有的是顾客留下的，有的是商品拆后的废弃物。在市场北侧东面，还有旧摇摇车、破游戏机等大件垃圾丢弃在白色的非机动车停车框内。

记者发现，商品随意堆放在店外走廊、安全通道等现象，在羊毛衫兔毛市场比比皆是。市场的一些墙面和柱子上，还有不少店面转让出租、手机监听卡办理、信用卡办理、必胜牌技等“牛皮癣”小广告。

羊毛衫兔毛市场的不文明现象，直接折射出市民和店主的文明素质，同时安全隐患也着实让人担忧。记者希望有关单位加大日常管理力度，防止造成管理盲区或因职责交叉造成管理不到位。只有抓实市场环境秩序的整治规范工作，市场才能更加文明、安全、有序。

### 12月11日《今日聚焦》整改情况反馈

《澄潭镇西花园村拆后未及时整理》一文刊出当天，澄潭镇党委、政府有关领导第一时间来到西花园村查看情况，并召集村建办负责人、联系村干部和村主职干部等分析原因，落实整改措施。

针对聚集地块内拆后留下的碎砖块、旧水泥砖等，澄潭镇要求有关职能部门待天晴之后立即落实整改，对野草、野藤安排人员清理，对建筑垃圾实行清理平整，对成片空地实行绿化，同步对全镇控违拆违集中拆除后的方实行全面摸排，发现类似情况立即整改。

今后，澄潭镇将在拆和控的基础上，有效推动农村环境面貌改善，促进群众生活品质提高。

**今日聚焦**  
环境监督热线:  
18969556600

## 《县志》经济体制篇加快编纂

通讯员 陈凯

12月11日，县地方志编纂委员会办公室召开《新昌县志》经济体制篇承写单位协调会议，交流修志工作进度、困难问题等，并明确今后一个时期的编写任务。

本轮修志重点是记述十一届三中全会至2013年的历史，而改革开放是其中的关键性主题词之一。从大部分已经出版的县市区

地方志来看，都有集中记述经济体制改革的内容。《新昌县志》也将对照修志工作总体要求，将这部分内容单独成篇实行记叙，从宏观上反映改革开放的全过程。由于经济体制改革内容涉及面广，所以需要各承写单位互相配合完成。会议经过讨论分工，对各部门的撰写任务作出明确，并确定由县发改局牵头整合，最后由《新昌县志》编辑部统稿完成。

## 儒岙镇石磁村民兵认养河道

新昌新闻网记者 高娃

12月11日，儒岙镇石磁村迎来10名身份特殊的清洁工，他们身着迷彩服，手持清洁工具，对石磁村民兵连认养的河段始于马舵屯，终于石磁电站，主干流长4900米，支流总长3000米左右。

石磁村是原浙东游击队三五支队的革命根据地，红色文化底蕴深厚。儒岙镇基于石磁村民兵数量多、素质好的实际，启动实施“民兵连河道认养制”，组建由10位基

干民兵组成的“民兵连河道保洁分队”。在民兵连认养河道启动仪式后，10位基干民兵一道宣誓承诺，并签订责任书，分段认养河道。石磁村民兵连认养的河段始于马舵屯，终于石磁电站，主干流长4900米，支流总长3000米左右。届时，石磁村民兵连将对河道垃圾实行清理，对破坏水质的行为实行劝阻，全面落实河道日常管理工作。

## 城南乡打响露天粪坑歼灭战

通讯员 董春勇

“马路对面还有一个露天粪坑，必须抓紧清理。”近日，城南乡打响“露天粪坑歼灭战”，要求各村两委干部统一思想，统一行动，对各村范围内的露天粪坑实行集中清理。

露天粪坑蚊蝇孳生、恶臭阵阵，是各种疾病的传播之源。按照“不留死角、不留盲区”的要求，城南

乡在全面发动的基础上，建立片长、驻村指导员、村两委干部联动机制，全面摸排各村露天粪坑情况，并张贴公示，动员村民在规定时间内自拆。未按时自行拆除的，由乡党委、政府统一实行清理。“露天粪坑是‘三治一提升’工作的主攻点和农村治污工作的着力点，我们将坚持‘零容忍’的态度，坚决打赢‘露天粪坑歼灭战’，促使露天粪坑一个不留。”城南乡领导表示。



## 羽林街道人大代表检查校园食品安全

近日，羽林街道人大工委组织部分市、县人大代表，来到拔茅小学、拔茅中学开展校园食品安全工作检查，要求学校杜绝食品安全隐患，有效保障师生身体健康。

(通讯员 杨叶花 摄)



## 中国银行贵金属系列品鉴 2016贺岁金系列浓情上市

又到岁末，中国银行浓情上市一批最新贺岁新品，等您来品鉴“会说话的金钞”来贺岁”2016最美美猴王金钞贺岁上市，是您岁末送礼、压岁钱的最佳选择。  
一套等了36年的三合生肖邮票金版大全套，是您收藏、送礼的不二之选。  
大师亲制南宋御用天目瓷银版茶具，让您的品茶生活更上一个层次。  
更多精彩饰品、收藏、投资贵金属请到中国银行各网点垂询详情

